

**Slovinské Alpy + ITÁLIE + KOUPÁNÍ V JADERSKÉM MOŘI (autobusem)****28.7. - 1.8. 2020****10 590,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/27390/>**Průvodkyně: Květoslava Roháčová****Specialista: Lenka Kutová, +420 777 157 668, kutova@radynacestu.cz**

**Sluncem zalité alpské vrcholky, tajemné pevnosti, skvosty UNESCO, průzračné moře a vynikající káva. Kombinace, které se nedá odolat. Lanovkou vyjedete na horu Kanin a vychutnáte si fantastické výhledy. Projdete se k patnácti metřů vysokému vodopádu Kozjak. Vyrazíte na zámek Miramare a užijete si koupání na Jadranu. Dokonalé zážitky ze Slovinska a Itálie – vaše dovolená, na kterou se nezapomíná!**

**Na co se můžete těšit**

- Výhledy na nejvyšší slovinské pohoří
- Okouzující procházka Julskými Alpami
- Návštěva dvou památek UNESCO v Itálii
- Historické přístavní město Terst

**Co už máte v ceně?**

- 1x ubytování v hotelu v blízkosti města Bovec
- 1x ubytování v hotelu v blízkosti města Udine
- 2x ubytování v hotelu v blízkosti města Terst
- 4x snídaně
- doprava autobusem v rámci programu
- průvodce po celou dobu zájezdu (mimo volný program)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

**Co cena nezahrnuje?**

- cestovní pojištění
- vstupné na místě (včetně lanovek)
- výběr sedadla v autobuse: 200 Kč/osoba
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 3 000,00 Kč

**Kde budete ubytováni?**

- ubytování ve 3\* hotelech v jednolůžkových, dvoulůžkových či třílůžkových pokojích s vlastním sociálním zařízením

**Jak je to s jídlem?**

- snídaně formou bufetu v ceně zájezdu

**Cestovní pojištění****Kooperativa A**

50 Kč / den / osoba

**Kooperativa B Evropa**

100 Kč / den / osoba

**Kooperativa C**

120 Kč / den / osoba

**Kooperativa D**

190 Kč / den / osoba

---

**Důležité informace****Aktuální okolnosti**

Program může být přizpůsoben aktuálním okolnostem na místě. Ubytování je vždy možné po 14. hodině, do této doby je možné si na hotelu uschovat zavazadla.

**Prohlídky památek**

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

---

## Co vše zažijete: den po dni

**Úterý 28. července: Čekají nás nádherné výhledy na průsmyk Passo di Predil a z pevnosti Kluže. Budeme také projíždět nejvyšším pohořím Slovinska – Julskými Alpami.**

V brzkých ranních hodinách odjezd z Čech a Slovenska přes Rakousko a Itálii, kde se krátce zastavíme u romantického kostela **Sanctuary Of Sant Lussari**. K tomuto kostelu ve výšce 1790 metrů n. m. se svezeme lanovkou z nedalekého městečka Tarvizio. Po kochání se nádhernými výhledy budeme pokračovat do Slovinska přes **průsmyk Passo di Predil**. Projedeme Julskými Alpami, které jsou nejvyšším pohořím Slovinska.

Po překročení slovinských hranic se zastavíme u **pevnosti Kluže**, která je jednou z tzv. Korutanských pevností, které byly vystavěny v letech 1808–1900 na rakousko-italské hranici. Samotná pevnost však vznikla už v roce 1472 jako obrana obyvatelů italské oblasti Friuli proti Turkům. V době 2. světové války byla pevnost obsazena Wehrmachtem.

Ve večerních hodinách přesun k horskému městečku Bovec na ubytování.

---

**Středa 29. července: Dnes vyjedeme lanovkou na horu Kanin a vydáme se do města Kobarid, kde si prohlédneme muzeum 1. světové války. Na závěr si vychutnáme procházku k romantickému vodopádu Kozjak.**

Po snídani se přesuneme z městečka Bovec lanovkou na **horu Kanin** (2587 metrů n. m. ), která je přímo na hranicích Itálie a Slovinska. V zimě je to vyhledávané lyžařské středisko, které nabízí lyžování ve dvou státech najednou.

Užijeme si nezapomenutelné výhledy a poté budeme pokračovat do **městečka Kobarid** známého tvrdými boji v době 1. světové války tzv. Bitvy na Soči. Na základě úplné porážky italských vojsk napsal Ernest Hemingway slavný román Sbohem, armádo. Zde navštívíme **muzeum 1. světové války Kobarid World War I Museum**.

Nad městem je umístěna monumentální **Vojenská kostnice postavená v roce 1938 Benitem Mussolinem** na počest 7 000 známým i neznámým italským vojákům, kteří padli v 1. světové válce. Odtud vede „Kobaridská historická cesta“, kolem které jsou umístěny opuštěné bunkry z 1. světové války a tou se pěšky vydáme k **15 metrů vysokému romantickému vodopádu Kozjak**.

Večer návrat na ubytování.

---

**Čtvrtek 30. července: Objevíme hned dva italské klenoty UNESCO. Nejprve navštívíme městečko Cividale del Friuli založené Juliem Ceasarem. Následně vyrazíme do Palmanovy s unikátním hvězdicovým opevněním. A bude čas i na pravou italskou kávu.**

Ráno se vydáme prozkoumat zákoutí **starobylého městečka Cividale Del Friuli (UNESCO)**. Město bylo založeno Juliem Ceasarom v roce 50 př. n. l. a dominuje mu překrásný **Đáblův most**. Prohlédneme si **Tampieto Longobardo**, malou kapli z 8. nebo 9. století, která sousedí s **bývalým klášterem Monasreio di Santa Maria di Valle**. V těsné blízkosti najdeme i elegantní **kostel San Giovanni Battista**.

Další zastávkou bude **městečko Palmanova**, které je také zapsáno na seznamu světového dědictví UNESCO. Bylo postaveno Benátčany v roce 1593. Jedná se o excelentní příklad **hvězdicového opevnění** rané renesance postavené podle ideálů utopie.

Po prohlídce města bude následovat individuální program, kterou lze využít k nákupům suvenýrů či k příjemné siestě s italskou kávou.

Ve večerních hodinách přesun na ubytování.

---

**Pátek 31. července: Dopoledne si užijeme pláže a moře poblíž Terstu. Odpoledne se vydáme na prohlídku tohoto přístavního města. Při procházce nevynecháme hrad San Justo nebo největší evropské náměstí otevřené k moři.**

Dopoledne volný program nebo **koupání v moři** na jedné z pláží v blízkosti města Terst.

Po obědě bude na programu **prohlídka přístavního města Terst**, které střídalo své vládcy mezi čtyřmi státy a dodnes si

zachovalo mnoho z dob rakouské monarchie, kdy bylo jejím hlavním přístavem. Uchvátí vás jeho středomořský šarm s krásnou architekturou.

Při prohlídce nevynecháme **hrad San Justo**, pozůstatky římského amfiteátru, honosné paláce společnosti Generali a v neposlední řadě **největší náměstí v Evropě otevřené k moři**. K tomu všemu neodmyslitelně patří výborná káva, která toto město proslavila.

Večer návrat na ubytování.

---

### **Sobota 1. srpna: Poslední den si užijeme kouzelné zahrady zámku Miramare nebo koupání v moři a odpoledne se vydáme na cestu zpět do ČR.**

Po snídani navštívíme zahrady [zámku Miramare](#), který se nachází ve vzdálenosti sedm kilometrů severozápadně od centra Terstu. Tento majestátní zámek byl domovem rakouského arcivévody a pozdějšího mexického císaře Maxmiliána (bratr rakouského císaře Františka Josefa I).

Budova zámku se tyčí na skaliskách u moře spolu s **dendrologickým hodnotným zámeckým parkem**, který založil sám arcivévoda. Jedná se o sbírku exotických rostlin z jeho vědecké expedice SMS Novara.

V parku se dále nachází menší zámeček takzvaný **Castelleto**, kde se současně nachází kavárna, lákající k relaxaci s výhledem na moře.

Volný čas lze také využít ke **koupání v moři** na kamenité pláži před zámkem Miramare.

Po obědě se vydáme zpět do Čech přes Itálii, Rakousko a Slovensko. Příjezd v pozdních nočních hodinách až brzkých ranních hodinách následujícího dne.

---

### **Slovinské Alpy + ITÁLIE + KOUPÁNÍ V JADERSKÉM MOŘI (autobusem)**

<https://www.radynacestu.cz/t/27390/>

---